

宝坻区进一步深化商旅交互赋能

建设融合承载区 打造商圈烟火气

本报讯(记者黄建高)记者从宝坻区了解到,今年以来该区进一步深化商旅交互赋能,强化业态嵌入、推进市场复合、促进要素聚合,助力区域推动高质量发展。

抓商业布局,促消费场景建设。结合宝坻区打造“印象潮白”名片,在潮白河两岸建设乐雅广场和吾悦广场。其中,宝坻站前区规划建设的乐雅广场项目,打造京津冀首个文商旅4.0街区,集酒店、购物中心、品牌商超、美食、城市文化、微旅行等于一体,涵盖吃住行游购娱的沉浸式体验街区,以侨文化“思乡”为主题的摩天轮也将启动建设,为宝坻增加一座新地标;吾悦广场将建设一个建筑面积约8.5万平方米的购物中心和1.5万平方米的特色商业街区。建

成后,宝坻站-乐雅广场商街-摩天轮-潮白河国家湿地公园-吾悦广场将连为一体,成为“遇见宝坻·印象潮白”农商文体旅融合集中承载区。

抓载体建设,促消费业态升级。推动宝坻区大型商业综合体建设和商圈提质升级,力争天赋源二期年底前开业,乐雅广场、吾悦广场、万科商业广场2024年开业,康万佳商业中心2025年开业。引入高端品牌影院、品牌商超和购物中心,争取更多知名品牌门店落户,打造品牌产品首发地,为消费者提供时尚、潮流等高品质消费需求。坚持多点布局,多维度整合夜间消费中夜购、夜食、夜游、夜娱等主题和业态,已建成天赋源夜市、京津新城夜市、宝地枫径市集、钰华夜市烧烤广场等4个夜

市,海滨夜市和钰华蓝山城夜市也将于近期开门迎客。

抓城市功能配套,促消费体验提升。开展“百店千家、宝坻味道”活动,评选出10家特色餐饮店和30道宝坻特色菜;同时启动了第二届特色“坻宴”“坻宴”等系列评选活动,促进宝坻特色美食提升品质。结合重点商业综合体运营团队和区餐饮协会,引进高端、新锐、特色餐饮企业,覆盖多层次消费结构。导入全国知名品牌酒店,推动现有酒店提质升级。目前锦江之星旗下白玉兰、维也纳两家酒店已完成升级改造,积极推进乐雅广场商务酒店加快建设,引入君悦丽庭酒店运营团队,全面提升区域住宿服务水平。

首届户外绘本音乐节举办

7月15日,首届麦克小奎户外绘本音乐节在东丽湖畔开幕。一场别开生面的读书游园活动,吸引了数百组亲子家庭参加,大家相聚在户外草地的蓝天白云下,沉浸在充满童趣的绘本王国中,体验小奎“讲故事、玩绘本”、“跑跑镇”AR互动展、保林叔叔爆笑故事秀、生音公园非洲鼓、安迪音乐会以及“口香糖”贴贴舞、“大小点点”节奏游戏、沙包运动会、跳房子大赛等趣味十足的亲子活动,让家长和孩子在“不插电”环境中享受读绘本的乐趣、音乐节的快乐以及大自然的美好。

本报记者尉迟健平 通讯员翟鑫彬摄



艺体类及普通类提前本科批次是怎样录取的?

本报讯(记者雷风雨)从市教育招生考试院获悉,本市2023年艺术类本科批次、体育类本科批次及普通类提前本科批次的录取工作已基本结束,考生目前已在招考资讯网(www.zhaokao.net)上查询到录取结果。艺术类、体育类和普通类提前本科批次的招生院校,投档规则与录取标准各不相同。那么,各批次不同阶段的招生院校究竟是怎样录取的呢?

艺术类本科批次

艺术类本科批次录取时,先进行校考阶段的录取,再进行统考阶段的录取,最后将进行征询志愿的录取。校考阶段录取时,先进行自划线院校的录取,再进行非自划线院校的录取。艺术类本科批次校考阶段自划线院校录取时,由各招生院校根据本校招生录取规则,自主划定录取分数线,确定最终录取名单,市高招办根据相关录取规定和院校录取原则进行录取;艺术类本科批次校考阶段非自划线院校录取时,由市高招办将艺术类文化录取控制分数线上的考生投档至招生院校,有关院校依据本校招生章程中规定的录取原则进行录取,市高招办根据相关录取规定和院校录取原则进行录取。部分考生校考阶段达到文化录取最低分而未被录取,可能是因为院校综合分低、单科成绩受限等原因退档。艺术类本科批次统考阶段院校录取时,由市高招办按照我市平行志愿投档规则,以考生艺术类

综合分为依据向招生院校投档,有关院校依据本校招生章程中规定的录取原则进行录取,其中部分院校还对考生的高考文化成绩、艺术类专业市级统考成绩、外语单科成绩、器乐乐种等提出了具体要求,市高招办根据相关录取规定和院校录取原则进行录取。

体育类本科批次

体育类本科批次的录取工作与艺术类本科批次的录取工作同时进行。录取时,由市高招办按照我市平行志愿投档规则,以考生体育类综合分为依据向招生院校投档,有关院校依据本校招生章程中规定的录取原则进行录取,其中部分院校还对考生的身体条件、体育类专业市级统考成绩提出了具体要求,市高招办根据相关录取规定和院校录取原则进行录取。

普通类提前本科批次

普通类提前本科批次录取时,先进行飞行员招生院校的录取,再进行A阶段其他招生院校(军队、公安、消防、司法、航海、公费师范生、小语种等特殊类专业以及经教育部批准的综合评价试点院校)的录取,然后再进行B阶段招生院校(天津市“农村专项计划”)的录取。

飞行员招生院校的录取包含军队招飞和民航招飞两种类型,先进行军队招飞的录取,再进行民航招飞的录取。

有关招飞院校在多次体检合格或定选合格考生中依据考生高考成绩(含政策照顾)择优录取,市高招办根据相关录取规定和院校录取原则进行录取。

军队、公安、消防类院校录取时,由有关招生院校在其组织的面试、体测、政治考核和体检结果合格考生中依据考生高考成绩(含政策照顾)择优录取,市高招办根据相关录取规定和院校录取原则进行录取。

公费师范生、小语种等特殊类专业录取时,由有关招生单位依据考生高考成绩(含政策照顾)及院校录取原则择优录取;经教育部批准的综合评价试点院校录取时,由有关招生单位依据考生高考成绩(含政策照顾)及校考测试成绩,按照院校录取原则综合排名,择优录取。市高招办根据相关录取规定和院校录取原则进行录取。

在已经结束的录取批次中,艺术类本科批次统考阶段、体育类本科批次、普通类提前本科批次B阶段实行平行志愿投档模式,分数相同的考生按照我市平行志愿同分比较规则排序后投档,由有关院校按照其录取规则进行录取。普通类提前本科批次A阶段实行顺序志愿投档模式,高考成绩(含政策照顾)相同的考生按照招生院校录取规则进行录取。没有被上述批次录取的考生仍可正常参加其所填报的后续批次的投档录取。

百余学生参加融媒体成人礼 为青春“加冕”

本报讯(记者黄建高)昨天,“十八而志 感恩行远”——2023天津融媒体成人礼活动在津药达仁堂集团(天津)第六中药厂举行。

“天津融媒体中高考助力行动”是天津海河传媒中心成功举办四届的融媒体大型活动,“天津融媒体成人礼活动”是“2023天津融媒体中高考助力行动”的重要活动之一。本次活动旨在为18岁的津门学子打造一个充满仪式感的成人礼。

来自本市多所学校的百余名学生和他们的家长共同参加,活动现场专门设计了诗朗诵、书信告白、佩戴成人冠礼等多个环节,为青春进行“加冕”。此外,活动还邀请了全国劳动模范、“天津楷模”、天津港第一港埠有限公司拖头队副队长成卫东为孩子们进行“成人第一课”励志宣讲,以树立正确的人生观,汲取榜样的精神力量。

一周天气展望

中前期晴好高温 后期有雨气温降

本报讯(记者黄建高 通讯员尉英华)记者从市气象台获悉,周前期至中期,以晴好天气为主,气温较高,最高气温在35℃左右。周后期有一次降水天气过程,气温有所下降。

从17日到20日,以晴好天气为主,风力不大,气温比较高,最高气温会在34℃至35℃。从21日到22日,以阴天为主,会有一次降水天气过程,受降水影响,气温有所下降,最高气温下降至30℃左右。23日又是晴好天气,最高气温会升至35℃左右。

中国福利彩票 双色球

20230717期开奖公告

5 1 3

天津投注总额:926988元

一等奖	1注	1040万元
二等奖	835注	173万元

详细中奖名单及奖金分配情况,请访问福彩网或拨打客服热线。

中国福利彩票 双色球

20230717期开奖公告

5 1 3

天津投注总额:387109286元

一等奖	6注	8929084元
二等奖	83注	499992元
三等奖	874注	3000元
四等奖	68667注	200元
五等奖	1137009注	10元
六等奖	11964940注	6元

详细中奖名单及奖金分配情况,请访问福彩网或拨打客服热线。